

地铁明故宫站将围挡施工

加上正在施工的龙蟠中路、新模范马路,车辆出行更难了



昨起不少常见违章扣分增多

4月1日开始,公安部第91号在全国实施。据交管部门介绍,新规除了跟驾驶证、驾校学员考试有重大关系外,还对一些重点违法行为的记分规则进行了修订。结合驾车人员一些常见的交通违章,新规加大了记分力度。

据交警四大队副大队长赵为民介绍,比如对于故意污损号牌的行为,以前是罚款200元记3分,现在则变成罚款200元记6分;对于不系安全带的违法行为,以前是罚款50元记1分,现在是罚款50元记2分;而对于危险品车的违章处罚,以前都是只处以50到200元的罚款,不扣分。但从昨天开始,不仅要罚款,还要被记6分;对于超员不到20%的客车,交管部门过去是处以200元罚款,记2分,现在则是在罚款的基础上,对驾驶员记6分;对于超员超过20%的驾驶员,记分则由原来的6分变成现在的12分;

从4月1日开始,公安部第91号令在全国实施,部分重点违法行为记分规则发生变化,交管部门加大了记分力度;与此同时,南京地铁二号线明故宫站即将围挡施工,再加上目前正在施工的龙蟠中路、新模范马路等重点路段,车辆出行难度加大,因此,交管部门提醒驾车人员,务必早出门、慢行车、少违章。

对于连续开车超过4个小时的驾驶员,也将由过去的罚款200元记2分,改为现在的罚款200元记6分。

明故宫地铁站即将围挡施工

据交警二大队副大队长王青介绍,随着地铁二号线上海路站围挡的调整完毕,莫愁路汉中路口车道也有所调整,左转车道改在了最右侧。而随着上周末地铁二号线明故宫站管线迁移工作的结束,原先采取的交通管制措施从今天开始取消,车辆可以正常通行。交管部门提醒,目前变化的路段,都设置了新的车道指示牌,请驾车人员注意观察慢行。

除此之外,本周六,地铁二号线明故宫站将开始第一期围挡施工,这也是二号线全线19个站中最后一个开工建设的车站。围挡将从中

山东路明故宫路口起搭建,向东延伸200米,在南半幅(由西向东方向)的路面施工。施工单位已将道路北侧人行道改造成沥青路面供车辆、行人通行,围挡路段规划了7股车道,由南向北分别为:一股由西向东非机动车、行人混合车道,二股由西向东机动车直行车道,二股由东向西机动车直行车道,一股由东向北机动车右转弯车道,一股由东向西非机动车、行人混合车道。第一期围挡预计持续3个月左右,在此期间暂不对明故宫路口采取限制性措施。

两处重点路段继续施工围挡

据交管部门介绍,从3月27日起,龙蟠中路地面面层沥青摊铺工程正式开始。施工单位根据天气情况,在施工日晚的9时至次日6

时实施沥青摊铺,整个工程将分10条路段和4个路口先后完成。至3月31日,已摊铺完成中山东路至常府街段的东、西两侧路面,以及白下路至酒精厂路的西半幅路面。

而从上周末开始,宁栖路花园路口至樱花路路口,全长1.58公里的道路已经开始进行出新改造施工。据施工单位介绍,目前采取半幅路面围挡,剩余半幅道路车辆双向通行的管理方式,施工大约需要130天(4个月)左右,提醒过往车辆、行人注意安全。

[特别提醒]

四个时段四个堵点

交管部门表示,综合上周交通情况,下述时段的路段易发交通拥堵:

7点半-10点半,大桥南路高架桥由南向北方向;7点半-8点,中央路由北向南方向;7点半至8:20,北京东路兰园由东向西方向;9点半至10点半,广州路拉萨路路口由东向西方向;模范中路、新模范马路,以及龙蟠中路的施工路段。

快报记者 田雪亭
实习生 张恺 通讯员 宁交轩

MSN“I'M计划”是否可以更透明一些?

“刚才上MSN,突然发现好多人的昵称前加了奇怪的前缀,最长的是“*ed+u *gca *af *msoc *mil *sierra *help *omen *a-nice”,有的只加了其中的一部分,如“*ed+u * *mil * *sierra”,是不是最近的流行趋势啊?难不成几天不上网我就开始落伍了?我现在一头雾水呀!网友小A最近在自己的博客里留下了这样一段话。

记者近日发现,最近,MSN上很多联系人的名字旁都有一个“I'M”的小标志,还有小A提到的这些类型的标志。查询得知,原来这是微软在美国的一个慈善活动。使用Windows Live Messenger 8.1,只要在你的名字旁加入下面提到的特殊代码,之后你就有这样的图标了,而且你跟朋友每聊天一次,微软就会将部分广告收入捐献给红十字会、艾滋病协会等慈善或福利机构。而微软进行此种活动,是为了推广MSN的最新版Windows Live Messenger 8.1。

奇怪的是,这个活动在中国到底有没有效?微软的官方竟然也说法不一。是否微软只

重视营销而没有真正重视活动的慈善本质。

记者拨打微软中国的服务热线,得到的答复是只要在MSN前加代表某个国际慈善机构的标志,微软就会把一部分广告收入捐献给这个慈善机构,不管是国内用户还是国外用户,只要在名字前面加上这个标志就有效。不过,在微软的官方博客上却提到,这一活动只针对美国的客户,国内的用户只有跟美国的用户聊天才能产生“捐款”。

“活动当中,就没有搞清楚到底怎么捐,是所有的收益全部捐出,还是捐出其中的一部分。”部分网友提出这样的疑问。微软内部人士也承认,微软是把广告收入的一部分捐赠给聊天用户选择的慈善机构,但是到底这“一部分”是哪一部分?是网友们额外带来的那一部分吗?这却难以界定,微软的工作人员也没有明确答复这一问题。

“如果微软确实想做一件善事的话,不妨把这次活动做得更透明一些。如果是想利用网民的慈善之心大行营销推广之实的话,就太不厚道了。”另一位网友“星空之约”这样说。快报记者 陈刚

空调大战第一回合被大雨浇灭

上周南京出现了30℃高温,因此,各家电连锁摩拳擦掌,准备来一场空调鏖战。人算不如天算,正当此时,却迎来了一场春雨,气温直降10℃,浇灭了已经燃起的硝烟。

上周五,苏宁和五星分别对各自的空调打出了诱人的广告,“直降30%”“双倍返还差价”。眼看空调大战的首轮对决就要上演,天空中却响起沉闷的春雷。

昨天中午,大雨渐止,记者在苏宁电器新街口店空调区发现,仍有不少市民冒雨前来选购空调。一位销售人员表示,和前天相比,坏天气还是阻挡了不少消费者的脚步。

苏宁电器也有类似遭遇,

市场部的钟志练说:“前天明显好过昨日,主要还是天气的原因。”好在各家电连锁对此都有了心理准备,“春季天气变化无常,这对空调销售的影响应该是短期的,消费者的刚性需求和理性的消费心态,也让空调销售比较稳定。”钟志练说。

五星电器空调部的王刚也表示:“昨日的销售明显没有前天好,主要还是天气原因。”就五星而言,前天大约销售了1500套左右,但昨日的销量大约只有前天的2/3。

国美电器某品牌空调的销售人员告诉记者:“上一周的销量非常好,我们有一款机型都卖空了,今天下雨,来买空调的人的确是少了。”

快报记者 张波

便民信息

停电通知

4月2日7:00-17:30 昶丰线,范围:瓜埠镇鑫沛化工、造船厂、单桥村、福地科技、王桥村、力捷机械、红山工业园、兰精公司、贾裴窑厂、昶丰村等。

8:00-12:00 东山变;岗山线部分停,范围:温州商业街、阳光佳苑等。

4月3日7:30-12:30 停精益线、广阳圩线,范围:玄武开发、长江消防配变、康定里、金龙小区、白下房产管理局、衡立公司、四方床垫厂、运动器具厂、友谊路、长江地基公司、光华房产、南京铸造厂、前方圩、中华测绘、白下看守所、消防器材厂、头埠电站、二埠、宁特仙公司、保险箱厂、青年桥、郭庄;二埠三队、市政公司、杨庄村、七桥2# 临时变、梅家廊、炼灰厂、农科所、恒厦公司、创和建材、高桥道班、东

桐桥、鼓楼基础工程等。

8:30-11:00 停多伦路线,范围:电表厂、家乐福新寓、大桥南路、大桥饭店箱变等。

8:00-8:30、14:00-14:30 停朱圩线,范围:程桥镇竹程街道及西南部地区。

8:00-14:30 停朱圩线部分,范围:程桥镇竹程邓周村、赵庄、北圩、南槽、磊金山采石厂等。

8:30-17:00 停黄岗线,范围:马集镇西南部地区。

8:00-12:00 滨江变:滨花线停,官山线部分停。

8:00-17:00 周岗变:光明线停,周岗线停。

8:00-12:00 周岗变:高阳线停。

以上线路停电检修,早完工早送电。

南京市供电公司

停气通知

4月2日13:00至18:00 下列地区停气:金银街部分用户;瑞金新村、瑞金北村、瑞金路、银通公寓、解放路68号鑫园、瑞虹巷、长发东村、瑞金大厦、瑞阳街、南京市土地

管理干部培训中心、瑞金北村幼儿园、瑞金路小学、市工商管理局、解放路南京电视台、瑞金北村苏果超市总部、华世博纪(餐饮、锅炉)等一片;宁工新寓部分用户。 港华

一周质量报告

两种旅游鞋穿了易“张嘴”

快报讯(通讯员 质监记者 郑春平)商场里旅游鞋琳琅满目,但外表好看的未必质量就好。根据国家质检总局抽检福建、江苏等5省市87家企业生产的87种旅游鞋发现,产品抽样合格率为78.2%。

抽查中发现,部分产品耐折性能不合格,这样的旅游鞋在穿着中容易产生鞋底断裂或帮面开裂、帮底开裂

等问题。其次,还有个产品剥离强度不合格,在穿着过程中极易开口、开裂。其中,福建省南安市健特鞋业有限公司“健尔特”休闲运动鞋(230,2006-07),泉州市洛江区富源鞋业有限公司的运动休闲鞋(38,2006-08)质量较差被曝光。另外,福建南安市足豪鞋服有限公司在国家监督抽查中拒检,其产品质量按不合格论处。

劣质老花镜越戴越“累”

快报讯(通讯员 质监记者 郑春平)和近视眼镜相比,老视(花)镜的质量往往被忽视。记者昨日从江苏省质监局获悉,根据国家质检机构日前对上海、江苏等7省市58家企业82种老视眼镜产品的抽检,平均合格率为86.6%。

抽查中发现,部分产品光学中心水平距离偏差合格。按规定光学中心水平距离偏差为±1.0mm,抽查中

有1种产品的偏差达到11.0mm,超过标准规定的要求,会造成配戴者视力疲劳。另外,还有个产品顶焦度偏差合格。

三种不合格老视镜被曝光:临海市康宁眼镜有限公司“康源”老视镜(+4.00D,2005-02);温州市瓯海梧田霸龙眼镜厂“福泰”老视镜(+2.50D,2006-08);台州市椒江鸿盛眼镜厂“鸿盛”老视镜(+3.50D,2006-04)。

过甜的膨化食品要慎吃

快报讯(通讯员 质监记者 常毅)膨化食品如果味道过甜,可能存在违规添加甜味剂。记者昨日从江苏省质监局获悉,国家质检总局日前对江苏等5个省、直辖市66家企业生产的79种膨化食品的质量进行了抽查,抽样合格率为78.5%。

抽查中有两家企业的产品因质量问题被曝光,分别是福建省龙海市新顺荣食品厂生产的“李荣记”牌“真够脆米酥”(散装称重,油炸型,2006-09-08)、福建省南靖县金山口口香饼业食品厂生产的“口口润杏”牌“家乡米通”膨化食品(3千克/箱,2006-09-07)。

劣质灯具用着有点“险”

快报讯(通讯员 质监记者 常毅)灯具不耐用、绝缘材料不耐热、耐火……部分固定式通用灯具产品的质量堪忧,甚至存在安全隐患。记者昨日从江苏省质监局获悉,国家质检总局日前抽查了江苏等6个省、直辖市56家企业生产的56种固定式通用灯具产品,产品抽样合格率为

83.9%。抽查中有两家企业的产品因质量不合格被曝光,分别是广东省中山市古镇富旺灯饰厂生产的镜前灯(MB MAX25W 220V 50Hz,2006-09-18);广东省顺德区勒流镇星辉灯饰有限公司生产的“星辉”牌“T8电子一体化支架”(40W 220V 50Hz,2006.II)。

促销玩花样,掷骰子赢手机

想掷“6个6”?哪有那么容易!



市民排队掷骰子

新街口手机市场竞争一向激烈,昨天又有商家使出绝招,推出“免费掷骰子”有奖促销活动。记者在现场的POP广告牌上看到,消费者掷到2个6,送手机挂绳,掷到3个6送手机挂件,如果消费者掷到6个6,送时尚手机一部。不过据现场促销员介绍,一天下来没有一个消费者掷到6个6的。

记者昨天下午在这家手机店门口看到,一张不大的小桌子上放着一个瓷盘,掷骰子时,每个消费者必须将骰子掷在这个瓷盘内,骰子在盘中跳动、翻滚,让人目眩,6个6就是一部时尚手机,这么大的诱惑吸引了大批消费者前来一试身手,人多时甚至冒雨排起长队。

双休日的促销活动很多,但是像这样的场景并不多见。只见一个消费者掷完了,另一个消费者接着掷,蹑蹑的是10个、20个消费者掷完了也没见一个人掷到6

个6,偶尔有一两个消费者只掷出了2个6,更多的消费者不服“输”,重新排队,一定要掷出6个6,结果队伍越排越长。当记者问今天有几个人掷到6个6时,现场促销员说,一个都没有。“那5个6呢”?促销员回答还是一个都没有。

新街口的世纪新浪手机城的张华峰总经理对此发表看法时说,掷到6个6的概率非常小,也是根本不可能,商家出此怪招也是图点人气。不过这只能得到一时的人气,正确的促销方法还是要给消费者看得见的实惠。

中央商场手机卖场的相关负责人表示,经过几年的价格战,手机的暴利时代已经结束,同样品牌和规格的手机差价已经很小,加上新街口的房租太高,逼着一些规模不大的手机商家不断变换手法招揽人气。

快报记者 夏天 文/摄